
 

 به  نام آفریدگار مهربان
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 عددی را که هر عبارت نشان می دهد، در مقابل آن با رقم بنویسید.

 ) الف= 5 +96 + 0666+266  +06666 +666666 

 

 ب(تایی ده هزار تا 3+  تایی تا ده 2تا هزار تایی+ 8تا صد تایی+  5تا صد هزار تایی + 0= 

 

 )ج 366666+   36+  066666+  866+  96666+  066+   3666+  9=

 عبارت های زیر را کامل کنید. 9

 تا هزار تایی می شود :..................................                        95الف( 

.................                                                                      : ............................  0، 2،  6،  5ب( کوچکترین عدد چهار رقمی با رقم های 

 تا صد هزار تایی :................................                             0ج(

 می شود : ....................... تا هزار تایی. 05666د ( 

 ............ تا هزار تایی.تا می شود : ........... 6666س(

 رقمی بدون تکرار : ................................. 5ش(بزرگترین عدد 
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 عدد هایی که با هم هستند  به هم وصل کنید .

 56686           صد هزار و دویست و چهل و نه                                                                           

 06862چهار صد و دو هزار و نه صد و شصت و هشت                                                                

 966902تا ده تایی                                                                                      8تا ده هزار تایی و  5

                        069268تا صد تایی                                            8تا هزار تایی و  6تا ده هزار تایی  0و تا یکی  2

0 

 

 

 رابطه ی بین عدد ها را پیدا کرده و الگو را ادامه دهید .

 ) الف 566 – 9666  - 9566  -               -             
 

 )ب  9 – 0 – 8  -           -           -    
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 شکل چهارم در الگوی زیر از چند مربع تشکیل شده است ؟ 

 

 
 
 

 عددهای زیر را مقایسه کنید. 6

 

 

نام و نام خانوادگی :                                    آزمون مستمر ریاضی چهارم                            تاریخ :                                                                                                                        



 

 

 

 عددهای زیر را از بزرگ به کوچک مرتب کنید. 0

8605230_0865230_8065230_0685230 

 

    .............................................................................................................................................................. 

عدد های این تا است، رابطه بین  39تا و گردو های خواهرش  93تا، فندق های برادرش  95تعداد فندق های مجید  8

 الگو چیست؟

 962395800    با توجه به عدد مقابل پاسخ دهید. 2

 ............................. در چه مرتبه ای قرار دارد؟   2الف( عدد 

 =       +       +     ب( مجموع رقم های طبقه هزار را بنویسید.            
 ...........................ج( اگر به مرتبه دهگان میلیون یک واحد اضافه کنیم، عدد بالا چه مقدار بیشتر می شود؟   

 

 بازخوردآموزگار:

 

 

 

 

 بازخورداولیا:


